

女儿都21岁了,她却和别人成了合法夫妻,湖南汉子赶到南京——

垃圾桶后埋伏两小时逮“老婆”

昨天下午1点,火车站广场上,一男子躲在垃圾桶后,飞快地将身上的格子衬衫换成棕色衬衫,再戴上墨镜,然后用编织袋挡住半边脸,蹑手蹑脚地向一名中年女子悄悄靠近。突然,他飞起一脚,踢中女子,并一把扯住她,对愣在一旁的一个女孩说:“快帮爸爸把你妈拽住,我们一起回家!”而一直陪着女子的一名男子却喊起来:“我们才是法定夫妻!”纠缠不清的四人随后来到韶山路派出所。

生下两孩子后嫁了别人

女子名叫孙艳,45岁,湖北人,在派出所里喃喃自语:“我对你真的没有感情了。”孙艳说,20多年前,她和杨勇相识后定居湖南,但没有登记结婚,先后生下一女一子,儿子17岁,女儿杨丽21岁,就是身边的女孩。儿子4岁那年,孙艳只身外出打工,9年前来到南京,“其实,那段时间我对他已经没感情了,我只是每年过年回去一趟,看看孩子。”

2006年,孙艳和做工程的韩林在五塘村附近偶遇,尽管韩林比孙艳小了9岁,但两人仍然坠入爱河,并于去年登记结了婚。“我已经不喜欢他(杨勇)了,而且我跟我现在老公感情很好,为什么不能领证呢?”

孙艳说,这几年她从未间断过寄钱给杨勇,“我能抛弃一切,但孩子我不能放弃。”韩林对此表示理解,“她还给他们汇钱,对他们很好。”

乔装隐蔽两小时 只为抢回孩子妈

“我不管什么感情不感

情的,你跟我两个孩子!”蹲在地上抽烟的杨勇一下子跳了起来。杨勇说,孙艳出门打工后,家里的一切都扔给了他,自己患有皮肤病,阳光毒辣时根本不能干活,把两个孩子拉扯大多么不容易。“她就这么跑了,还跟别人登记结了婚,我不管,她是我老婆,得跟我回家!”

韩林一直在沉默,听杨勇这么说,急了:“我们登记结婚,是受法律保护的。”韩林称,孙艳把以前的事都跟他说了,他也认为,既然没有领证,就算没有结婚,“我答应她,我们一起把孩子照顾好,其他的不管。她比我大9岁,我不介意,她担心我后悔,但我肯定不会。”

“要不是爸爸把我拉上车,我才不会跟他过来。”在杨丽的心目中,孙艳是个好母亲,虽然很少回家,但和他们姐弟联系不断,昨天,是父亲坚持要来南京找母亲,强迫她上了火车,“爸爸知道我不来,妈妈不会露面。”

昨天凌晨,父女二人就到了南京,“我告诉妈妈我来南京玩,让她来接我。”母女俩约好11点在火车站相见,“妈妈问了我好几次爸爸有

没有过来,我说了谎话……”杨丽看上去十分难过。

女儿支持妈妈

11点不到,杨勇就躲在一只垃圾桶后面,监视女儿的动静。下午1点左右,他看到孙艳终于出现,还跟着一名男子,“我穿的这件格子衬衫她见过,肯定会认出。”杨勇悄悄换了件衬衫,戴上大大的墨镜,用编织袋遮住脸部,乔装打扮完毕,这才上演了开头的一幕,“你要是故意躲着,我怎么会去垃圾桶后蹲了两个小时?”杨勇十分气愤。

杨丽则说:“虽然我很想一家团聚,但为了妈妈的幸福,我尊重她的选择。”

在民警调解下,双方同意通过司法途径解决。“法律只保护合法的婚姻。”南京焯燃律师事务所虞兴东主任说,孙艳和韩林如果通过合法的手续以及合法的形式领取了结婚证,则婚姻受法律保护,而孙艳与杨勇之间,则不存在这种关系,只能叫“非法同居”,“除了对孩子有抚养责任外,没有其他责任。”

(文中人物系化名)

快报记者 马晶晶 (王先生报料奖50元)

清晨飞车抢夺

快报讯(记者李彦)6月中旬的一天清晨,市民何小姐骑车行至天印大道一路口时,一辆摩托车突然飞速超车,驾车男子将她放在车篓里的手提包抢走,内有现金2000余元。4天后,警方再次接到报警,梁先生清晨骑车途经天印大道时,亦遭到一名骑摩托车的男子抢夺,损失3000余元。警方发现,两起案件均由同一男子所为,作案时间选择在6时左右,作案对象为骑车独行市民。经连续多日的布控,几天前的清晨,民警在案发现场附近发现,一男子驾驶摩托车尾随一骑车市民,遂通知“便衣”一路跟踪。可疑男子伺机作案时,被当场抓获。嫌疑人陈某来自黑龙江,承认上述两起案件是其所为。

体彩“多中100万”今晚上演

体彩7位数第09104期将于今晚开奖,同时,“传统体彩7位数、周四多中100万”活动的第5次100万派奖也将今晚倾情展开。在稳固的奖池和百万派奖的合力发威下,今晚如有特等奖中出,将再度实现7位数特等奖超越500万。

“传统体彩7位数、周四多中100万”活动的开展,让彩民又一次尽情享受了体彩7位数这一江苏人“独享的彩票盛宴”。7月2日开奖的7位数09100期,派送活动的精彩好戏火爆上演,当期徐州、盐城各有

一位彩民中得特等奖,这两位彩民也共同分享了当日的派送盛果,各自多得到50万元的奖金,轻轻松松实现了超越500万。

7位数的周四开奖日给彩民带来了快乐的星期四。今晚的7位数09104期开奖将是派送活动的第5个派奖日,稳固的奖池为大奖爆发提供了可靠的资金保障,100万元派奖更已全力投入,只待再度“锦上添花”。究竟高奖池和大派送的联袂出演将为江苏彩民呈上一出什么样的7位数开奖盛宴?敬请期待今晚7位数09104期激情揭幕。(朱莱)



SUNING 苏宁电器

·苏宁3C维修服务中心 暑期钜献

苏宁3C维修服务中心是苏宁首个自营阳光服务站,承接包括3C产品在内的各类家电维修业务。自成立以来,受到了各家品牌厂家在技术、配件、咨询等方面的鼎力支持,多个厂家已经进驻维修点,中心营业时间(店内维修)9:00-21:00,确保顾客需求。

即日起至8月31日,苏宁3C维修服务中心全面优惠,3C产品维修费、人工材料费;半年内学生证、学位证可享受6折优惠。

·电脑无忧服务

无论您的电脑是否已在苏宁电器购买,是否超出厂家的保修期,只要您持有苏宁的电脑服务卡,即可享受不限次数的上门、免费软件维修、硬件维修的贴心服务。

暑期专享9折,苏宁3C维修服务中心

·个人会员卡(一季)168元
·个人白金卡(半年)288元
·个人钻石卡(1年)388元

苏宁3C服务中心地址:山西路8号苏宁电器二楼 新街口淮海路68号苏宁电器一楼

83201753 83738888-870037
84418888-888290

“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”现场介绍

动脉血管激活技术 助你摆脱“尴尬” 做好男儿



自“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”在南京建国男科医院启动以来,各类男科疾病求诊患者纷至沓来,据吴阶平医学基金会现场统计的数据显示:性功能障碍疾病(ED)占门诊量的25%。男科专家介绍,当前男性性功能障碍威胁众多男性健康,主要是因为男性承受着巨大社会压力和心理压力,生理问题每况日下,对于男人而言,“性”趣不再,苦不堪言。

性功能障碍 女人护“夫”很重要

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任指出,临床上ED分为心理性、器质性和混合性ED,治疗必须区分类型,辨证施治。

例如另一位患者,骆先生,事业有成,一次性生活中被妻子冷嘲热讽后,从此性生活中不能勃起。期间曾去过多家医院治疗,也按照医生的吩

咐试过很多方法,虽有欲望但就是不能成功,家庭几度面临解体。现在的他长期生活在自卑的阴影中,觉得生活毫无意义,工作也没有心思。

丁主任经过分析后确诊其属于心理性性功能障碍,由于妻子的言语刺激,导致心理压力巨大,偶尔一次性生活失败后,便觉得自己患有性功

能障碍,从此一蹶不振。

对于他的治疗,丁主任采取了心理治疗和行为治疗结合疗法,并告诉他偶尔的性生活失败也属正常现象,这时另一半的理解、鼓励、关心、体贴起到了至关重要的作用,在随后的治疗中,骆先生的妻子非常配合,夫妻俩终于找回了丢失已久的激情。

专家提醒:看病需对症,不能盲目用药

不少男性出现ED后往往选择补药进“补”。而补药中的激素,虽能在短时间内产生高度的生理亢奋,同时也会直接

破坏性地刺激人的神经系统,严重伤害人体机能和肝肾等脏器,长期服用更会加重病情,甚至引发并发症。南京建国男科

医院丁学刚主任建议ED患者慎服或立即停掉药物,及时到专科医院规范治疗,以免造成永久性ED,遗憾终身。

技术亮点

来自台湾的国际男科前沿技术“动脉血管激活技术”集现代计算机技术、自动控制技术、电脉冲刺激技术、数字显示技术、磁场辐射技术、现代仿真技术于一体,具备针灸、药离子

导入、水动按摩、气动按摩、负压吸引等多种物理化学综合治疗方式。针对性调节性神经及性腺轴,同时调节阴茎动脉血管上皮细胞功能,使血管适度扩张,增加血流量,激活海绵体

动力,对于男性性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。该技术自服务年期间在南京建国男科医院临床应用以来,受到患者及同行的一致好评。

王帆

技术推广专家名片



丁学刚 副主任医师

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心主任,南京医学会男科分会委员,江苏省首家性功能障碍司法鉴定实验室创始人之一。专业从事男科研究十多年,在全国首创“夫妻性和谐门诊”、“同性恋门诊”。服务年期间,多次与台湾专家互动、交流,并已成功掌握台湾治疗性功能障碍的国际前沿技术。

相关链接

在海峡两岸医药卫生交流协会的倡议下,台北医学大学与南京建国男科医院组织两岸男科权威专家联合启动“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”,将两岸专家共同筛选的多项优质男科技术规范应用于临床。同时服务年还得到吴阶平医学基金会的大力支持,为了让更多的男性受益于两岸男科优质技术,吴阶平医学基金会决定自6月1日起在有关部门定价基础上提供治疗费、手术费10%-30%的补贴基金,为男性朋友造福。男性健康热线:025-52238888,网络咨询:www.jg91.com

规范治疗 摆脱疾病困扰

35岁的周先生,身为公司高管,事业成功的他看上去却憔悴不堪。原来周先生患有阳痿长达四年,期间一直不好意思到专科医院治疗,后听说某壮阳药效果好,即服用了近一年以维持性生活,但经常出现恶心、头晕,导致心脉混乱。

六月底,周先生得知两岸优质男科技术在南京建国男科医院展开服务后,赶到南京建国男科医院就诊。

接诊专家南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任为其进行血常规、阴茎海绵体试验及阴茎动脉血流测定等相关检查,检查结果显示其属于混合性ED。

由于周先生病情复杂,丁主任为其制定了心理、饮食、物理治疗相结合的治疗方案,并配合“动脉血管激活技术”规范治疗。丁主任说,“适逢服务年在我院展开,治疗还可享受吴阶平医学基金会提供的60元/次的补贴。”周先生当即表示接受治疗,还激动的说:“没想到在家门口不仅能享受到台湾的优质技术,治疗还能享受补贴,真是太高兴了。”在近一个月的治疗后,周先生明显感觉下身有力,可以维持正常的勃起。丁主任告诉他,就他目前的情况来看,治疗效果很好,再坚持一段时间巩固治疗,就可以痊愈。